
令和元年６月京都府議会定例会議案付託表

付託委員会 議案番号 件 名

４ 京都府手数料徴収条例一部改正の件

５ 京都府府税条例一部改正の件

６ 選挙長等の報酬および費用弁償条例一部改正の件総務・警察

５３ 京都府警察手数料徴収条例一部改正の件

５９ 京都地方税機構規約変更に関する協議の件

７ 京都府土砂等による土地の埋立て等の規制に関する条例一部改正の件

８ 京都府立自然公園条例一部改正の件

１６ 京都府立青少年海洋センター条例一部改正の件

１７ 京都府衛生検査等使用料及び手数料条例一部改正の件

１８ 京都府立総合社会福祉会館条例一部改正の件

１９ 京都府精神保健福祉総合センター条例一部改正の件

２０ 京都府立心身障害者福祉センター条例一部改正の件

２１ 京都府立舞鶴こども療育センター条例一部改正の件

２２ 京都府立こども発達支援センター条例一部改正の件

２３ 京都府立洛南病院の使用料、手数料等に関する条例一部改正の件

２４ 京都府旅館業の適切な実施の確保等に関する条例一部改正の件府民環境・
厚生

２５ 興行場の設置場所の基準等に関する条例一部改正の件

２６ 公衆浴場の設置の場所の配置の基準等に関する条例一部改正の件

２７ 理容師法に基づく衛生上必要な措置等に関する条例一部改正の件

２８ 美容師法に基づく衛生上必要な措置等に関する条例一部改正の件

２９ 食品行商衛生条例一部改正の件

３０ 化製場等の構造設備の基準等に関する条例一部改正の件

３１ 食品衛生法に基づく公衆衛生上講じるべき措置の基準等に関する条例一
部改正の件

３２ 動物の飼養管理と愛護に関する条例一部改正の件

５７ 損害賠償請求事件に係る和解の件

６２ 財産取得の件



付託委員会 議案番号 件 名

９ 京都府立植物園条例一部改正の件

１０ 京都府立文化芸術会館条例一部改正の件

１１ 京都府立ゼミナールハウス条例一部改正の件

１２ 京都府立府民ホール条例一部改正の件

１３ 京都府立堂本印象美術館条例一部改正の件

１４ 京都府立京都学・歴彩館条例一部改正の件

１５ 京都府立体育館条例一部改正の件

文化・教育 ４９ 京都府教育委員会手数料徴収条例一部改正の件

５０ 京都府立高等学校等設置条例一部改正の件

５１ 京都府立少年自然の家条例一部改正の件

５２ 京都府立郷土資料館条例一部改正の件

５８ 京都府公立大学法人が徴収する料金の上限の変更の認可の件

６０ 新設特別支援学校（井手地区）校舎新築工事請負契約締結の件（電気設
備工事）

６１ 新設特別支援学校（井手地区）校舎新築工事請負契約締結の件（機械設
備工事）

４１ 京都府海岸等管理条例一部改正の件

４２ 京都府河川の占用等に関する条例一部改正の件

４３ 京都府屋外広告物条例一部改正の件

４４ 京都府立都市公園条例一部改正の件

４５ 京都府立府民スポーツ広場条例一部改正の件
危機管理・
建設交通 ４６ 浄化槽保守点検業者の登録に関する条例一部改正の件

４７ 建築基準法施行条例一部改正の件

４８ 京都府港湾区域等の占用等に関する条例一部改正の件

５５ 東中央線街路工事委託契約変更の件

５６ 家屋明渡等請求事件に係る訴えの提起の件



付託委員会 議案番号 件 名

３３ 京都府立けいはんなホール条例一部改正の件

３４ 京都府立勤労者福祉会館条例一部改正の件

３５ 京都府土地改良事業等特別徴収金徴収条例一部改正の件

３６ 京都府種畜種付け手数料徴収条例一部改正の件

農商工労働 ３７ 京都府家畜種雄検査及び検査手数料条例一部改正の件

３８ 家畜保健衛生所使用料および手数料徴収条例一部改正の件

３９ 京都府漁港管理条例一部改正の件

４０ 京都府立府民の森条例一部改正の件

５４ 京都府卸売市場条例廃止の件


